Temat: Cechy populacji.
Populacja to grupa organizmów jednego gatunku żyjąca na tym samym obszarze w określonym czasie.
Organizmy jednego gatunku tworzą wiele populacji. Na przykład dzięcioły czarne z Borów Tucholskich stanowią inną populację niż dzięcioły czarne z Puszczy Białowieskiej. Aby lepiej poznać zależności między populacjami, ekolodzy badają ich charakterystyczne cechy: liczebność, zagęszczenie, rozrodczość, śmiertelność, struktura przestrzenna, struktura wiekowa i struktura płciowa. 
Liczebność populacji to liczba wszystkich osobników danego gatunku występujących na określonym obszarze w tym samym czasie. Na przykład populacja żubra w polskiej części Puszczy Białowieskiej pod koniec 2016 r. liczyła 596 osobników. 
Zagęszczenie populacji to liczba osobników przypadających na określoną jednostkę powierzchni lub objętości środowiska, na przykład metr kwadratowy łąki lub metr sześcienny wody w jeziorze. Badanie zagęszczenia polega na wyznaczeniu badanego obszaru, a następnie policzeniu wszystkich osobników na danym obszarze lub możliwie dokładnym oszacowaniu ich liczby.
Struktura przestrzenna populacji to rozmieszczenie osobników w przestrzeni. Wyróżniamy rozmieszczenie losowe (np. mniszek lekarski, którego nasiona są roznoszone przez wiatr), skupiskowe (np. żerujące stada małych ptaków, takich jak szpaki) oraz równomierne (np. drzewa w sadze).
Trzy rodzaje rozmieszczenia osobników na danym terenie:
1.Skupiskowe (A)
2.Losowe (B)
3.Równomierne (C)
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Struktura płciowa populacji to stosunek liczy samców do liczby samic.
Struktura wiekowa populacji to stosunek liczby osobników w poszczególnych okresach rozwojowych: młodzieńczym, rozrodczym i starości. 
Polecenie:
Opisz czynniki, które wpływają na zmiany liczebności populacji. 
Możesz skorzystać z zamieszczonych niżej stron:
https://ebooki.nowaera.pl/ 
https://pl.wikipedia.org/wiki/Populacja_(biologia) 
