Rekrutacja

Młodzieżowy Ośrodek Socjoterapii Nr 7 jest placówką specjalizującą się w pracy z młodzieżą zagrożoną niedostosowaniem społecznym. Rekrutacja do naszego ośrodka odbywa się na wniosek rodziców lub opiekunów kandydata. 
Warunkiem niezbędnym do przyjęcia jest posiadanie orzeczenia o potrzebie kształcenia specjalnego wydanego przez Poradnię Psychologiczno-Pedagogiczną właściwą dla poprzedniej szkoły. W sytuacji braku orzeczenia, kandydat nie może być przyjęty w poczet wychowanków MOS.
Ośrodek przyjmuje wychowanków w normie intelektualnej głównie z terenu Warszawy. W wyjątkowych przypadkach ośrodek, kierując się dobrem dziecka, wyraża zgodę na przyjęcie kandydata z innych rejonów kraju. Podstawą przyjęcia jest zawsze analiza sytuacji szkolnej i rodzinnej kandydata podczas rozmowy rekrutacyjnej z psychologiem lub pedagogiem, w razie potrzeby również dyrektorem ośrodka, z kandydatem i jego rodzicami/opiekunami prawnymi. W sytuacji podjęcia decyzji negatywnej, nasi specjaliści służą radą i informacjami na temat placówek właściwych dla kandydata.
Przed ostatecznym przyjęciem ucznia, rodzice zobowiązani są do złożenia wypełnionego podania i dostarczenia pozostałej niezbędnej dokumentacji:
- orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego,
- skrócony odpis aktu urodzenia – kserokopia (oryginał do poświadczenia),
- ostatnie świadectwo szkolne, 
- do oddziałów gimnazjalnych - świadectwo ukończenia szkoły podstawowej, 
[bookmark: _GoBack]- do szkoły branżowej - świadectwo ukończenia gimnazjum oraz zaświadczenie o wynikach egzaminu gimnazjalnego,
- potwierdzenie stałego miejsca zameldowania,
- zdjęcie niezbędne do legitymacji szkolnej,
- w przypadku ucznia spoza Warszawy – skierowanie Biura Edukacji m.st. Warszawy wydane na wniosek Starosty Powiatu właściwego dla miejsca zamieszkania kandydata.

Rekrutacja do naszego ośrodka odbywa się przez cały rok szkolny. Należy telefonicznie umówić się na spotkanie pod numerem: 22 516 98 20. Wzór podania o przyjęcie do pobrania w zakładce „Dokumenty”.



